

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. До проблеми вихідної моделі вітчизняного державного управління	3
ТКАЧУК С.В. Теоретичні та практичні підходи до розуміння та класифікації споживчих потреб	7
АНДРУСЬ О.І. Сучасні аспекти забезпечення ефективності ціноутворення в Україні	12
ДЕМ'ЯНЕНКО І.В., БУРЯК А.В., ВЕЛИЧКІН В.О. Механізм розміщення тимчасово вільних коштів бюджету на фінансовому ринку та його ризики	17
РИБАК О.М. Міжнародний імідж України на фоні економіки протестів	21
МІКАЕЛ'ЯН С.Г. Інтероперабельність і пропріетарність стратегічних альянсів ТНК на ринку високотехнологічної продукції	25
МАГУТА Р.М. Безпека у фінансовій сфері та критерії її оцінки	29
ДАВИДКОВА Н.М. Сучасний стан розвитку банківського сектору економіки України	35
ЛИСЕНКО О.В. Вплив банків на економічний розвиток підприємств АПК	40
ЩЕПІНА Т.Г. Методи формування ресурсної бази комерційного банку	42
ЗАВОРОТЬКО О.В. Теоретичні концепції та цільова спрямованість монетарної політики економічного розвитку	45

## Інноваційно-інвестиційна політика

ПУГАЧОВА М.В. Інвестиційна політика підприємств: статистичне дослідження сучасних тенденцій	50
ЛЮБИМОВ В.І. Розвиток інноваційно-інвестиційної діяльності підприємства на засадах проектного аналізу	55
КВАША Т.К., ПАЛАДЧЕНКО О.Ф. Бюджетне фінансування та реалізація у 2012 році середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності за стратегічним пріоритетом «технологічне оновлення та розвиток агропромислового комплексу»	58
КОСМІДАЙЛО І.В. Інноваційний процес та інноваційна діяльність на машинобудівних підприємствах	63
КУЛЬПІНСЬКИЙ С.В. Удосконалення трансмісійного механізму монетарного стимулювання інноваційного розвитку економіки	66
КІРИК М.А. Генезис інноваційної діяльності в сучасному бізнес-середовищі	71

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ІВОХІН Є.В., НАВРОДСЬКИЙ В.О., ФЕЙЧЕР О.О. Про використання штучних нейронних мереж при прогнозуванні фінансових даних	75
БЛИЗНЮК О.В. Специфіка облікового забезпечення в прийнятті управлінських рішень на автотранспортному підприємстві	79
ЧЕРЕП А.В., ЛІГУЗОВА В.О. Інноваційні процеси як важливий чинник підвищення ефективності функціонування підприємства	83
ДАНИЛІВСЬКА-ЖУГУНІСОВА О.Є. Принципи фінансового планування	86
ДУБОВИК Т.В. Методологічні підходи до класифікації інтернет-магазинів	89
ГНАТЕНКО О.А., ЕШ С.М. Етимологія банківської справи	94
ПОПОВИЧ О.В., РЯБОШАПКА В.А. Проблеми організації обліку розрахунків з дебіторами та кредиторами	99
РИЧКА М.А. Методологія управління фінансами та розрахунки авіакосмічної галузі в сучасній світовій глобальній системі	102
АНДРІЙЧУК В.Г., БІЛИЧ А.В. Вартість аграрного підприємства: методичні підходи та специфіка оцінювання	107
СОЛОМ'ЯНИК Н.М. Трейд-маркетингові тенденції в Україні	115
ВАСЕЧКО Л.І. Сутність фінансово-економічної безпеки підприємства	119
БАТРАКОВА Т.І. Взаємозв'язок факторів підвищення прибутковості діяльності підприємств машинобудування	123
БЕЛЯЛОВ Т.Е., ГАРКАВА Т.І. Удосконалення фінансового механізму управління прибутком	126
ЛЕВЧЕНКО Ю.Г. Управління дебіторською заборгованістю за рахунок факторингу	129
ЖИДЕЦЬКИЙ В.Ц., ЖИДЕЦЬКА Х.В. Вплив умов праці оператора комп'ютерного набору на його продуктивність та якість роботи	135
ТРУШ Ю.Л. Система управління якістю продукції на підприємствах хлібопекарської галузі	140
БЕЛЯЛОВ Т.Е., КУЛІКОВА В.Ю. Механізми вдосконалення фінансового стану на підприємстві з переробки молока	143
ШУГАЙЛО А.М., НЕВМЕРЖИЦЬКА С.М. Управління конкурентними перевагами банку	146
МЕНЯЙЛОВА Г.Є. Малий бізнес і підприємництво: характеристики та місце в економіці України	149
АРТЕМЕНКО Д.М. Удосконалення фінансової звітності підприємств як важливого інструмента при оцінці цілісного майнового комплексу	154
ІВАНОВА З.О. Зарубіжний досвід державного регулювання розвитку зеленого туризму	159
СЕМЕНЕНКО Т.М. Транснаціональні корпорації в конкурентному бізнес-середовищі	162
УЛЬЯНОВА Д.К. Облік природоохоронної діяльності: забезпечення надійною інформацією потреб користувачів	166
БЕЛЯЛОВ Т.Е., ГРИЦАЙ Г.В. Платоспроможність як інструмент запобігання банкрутству на підприємстві	169
СМІРНОВА О.М., СТАДНИК М.В. Аналіз відмінностей бухгалтерського та податкового обліку з податку на прибуток підприємств в Україні	173
КУДЛАЙ В.С. Теоретичні засади організаційно-структурної розбудови підприємств побутового обслуговування в умовах трансформаційної економіки	180

## Розвиток регіональної економіки

ГЕЄЦЬ І.О., ВОЛОХ О.В. Розвиток торгово-економічних відносин між Україною і стратегічним партнером Республікою Азербайджан	185
--	-----

## Соціально-трудові проблеми

БУЛАХ Т.М. Методичні підходи до оцінки соціального розвитку села	190
ТИМОШЕНКО О.В. Економічний освітній простір України: сучасні тенденції та перспективи розвитку	194
ЧОРНОДІД І.С. Особливості забезпечення соціальної конкурентоспроможності у процесі становлення ринкової економіки в Україні	200
ШАПОВАЛ Я.К. Вплив глобалізаційних процесів на економічну стратифікацію населення України	205

## Рецензії, коментарі, відгуки

Актуальні дослідження проблем соціального розвитку села	211
---	-----